

Информация о результатах опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности по образовательной программе

08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома

В опросе работодателей приняли участие 6 организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц. Уровень удовлетворенности качеством образовательной деятельности в Техникуме оценивался по шкале: полностью удовлетворен; скорее удовлетворен; отчасти удовлетворен, отчасти нет; скорее не удовлетворен.

83% организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц участвуют в деятельности государственных экзаменационных комиссий Техникума и 17% опрошенных не принимают участия. 100% - организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц принимают участие в практической подготовке обучающихся и удовлетворены сформированностью компетенций обучающихся (выпускников), при освоении образовательной программы.

Уровнем теоретической подготовки обучающихся (выпускников) 83% полностью удовлетворены; 17 % скорее удовлетворены.

Уровнем практической подготовки обучающихся (выпускников) 83 % полностью удовлетворены; 17 % скорее удовлетворены.

Сформированностью системного и критического мышления у обучающихся (выпускников) 93 % полностью удовлетворены; 17 % скорее удовлетворены.

Говоря об удовлетворенности способностями обучающихся (выпускников) к разработке и реализации проектов 100 % полностью удовлетворены. 100 % полностью удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) к командной работе и их лидерскими качествами. 100% полностью удовлетворены коммуникативными качествами, межкультурным взаимодействием обучающихся (выпускников).

83 % полностью удовлетворены способностью обучающихся (выпускников) к самоорганизации и саморазвитию (в том числе здоровьесбережению), 17 %. скорее удовлетворены.

100% полностью удовлетворены способностью обучающихся (выпускников), анализировать и применять нормы конституционного, административного и служебного права в профессиональной деятельности, так же дисциплиной и исполнительностью обучающихся (выпускников). 83 % полностью удовлетворены; 17 % скорее удовлетворены стремлением выпускников к карьерному росту.

100% готовы принимать в настоящее время и в будущем на работу выпускников Техникума. Говоря о перспективах развития деловых связей и сотрудничества с Техникумом, опрос показал: 100% готовы заключать соглашения о прохождении практики; 50% участвовать в учебной, научной и воспитательной деятельности; 50% проводить совместные мероприятия.

Анализ мнения позволил выявить основные достоинства в подготовке обучающихся (выпускников) 100% знание новейших технологий; 100% знание законодательства; 100% аналитические способности; 100% социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе); 91% умение проявлять инициативу в работе; 80% умение применять инновации в своей работе; 84% навыки работы с новой техникой.

Заключение: в целом анкетирование показало высокую удовлетворенность представителей организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц качеством подготовки обучающихся (выпускников) по ППСЗ 08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома в ГБПОУ КК «Армавирский техникум технологии и сервиса».